

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajnálatos módon az idei költségvetés tervezésekor is elkerülte a polgármesteri vezetés figyelmét, hogy a korábbi választási ígéreteinek jelentős részét és azok megvalósítását szerepeltesse benne. Ennek a választási ciklusnak ez az utolsó költségvetése, ezért különösen fontosnak tartom, hogy a Képviselő-testület biztosítsa annak lehetőségét, hogy a polgármester és a kormánypárt korábbi választási ígéretei megvalósuljanak vagy legalábbis elinduljanak.

A teljesség igénye nélkül olyan ígéretekre gondolok, mint az újbudai mentőállomás, éjszakai gyermekorvosi ügyelet, de az egészségügyi ígéretek része immár 9 éve a Gyermekorvosi Központ is, ami mai tudásunk szerint 2022-23-ra valósulhat meg. Városrendezési elképzelések is szép számmal lettek meghirdetve, ezek közül az albertfalvi piac vagy a kelenföldi városközpont fejlesztését érdemes kiemelni, ahol a korábbi ígéretek ellenére semmilyen előrelépés nem történt. Ugyanilyen elmaradt fejlesztés a Kaptató sétány felújítása vagy a gazdagréti uszoda, aminek pedig már az alapkövét is lerakták egy korábbi kampányban. Kétszer is.

Szintén megtorpanás tapasztalható a panelprogramban, amire az idei költségvetés semmilyen forrást nem biztosít, a korábbi ígéretek ellenére. Habár prioritásként lett meghirdetve, a kerékpárút hálózat fejlesztését sem látni az idei tervek között. A Duna part rendezése és lakosság felé történő megnyitása is választási ígéret volt, amit végezetül kiemelnék a nem teljes körű felsorolásból. Csak reménykedni lehet, hogy ez a rendezés és megnyitás nem a nagy vitát kavart MOL toronyházat és a mellé építendő lakóparkot jelenti.

Természetesen nem gondolom, hogy a következő 8-9 hónapban ezeket a beruházásokat, terveket meg lehet valósítani. Arra teszek csupán javaslatot, hogy az idei költségvetésben képezzünk a korábbi ígéretek előkészítésére, tervezésére, elindítására, illetve felgyorsítására forrást.

A fentiek alapján javaslom, hogy a költségvetés 5. melléklet 8. 1. pontja (Céltartalékok) 100 millió Forinttal növekedjen, illetve a céltartalékok részletezését tartalmazó 6. melléklet 8.1. pontja egészüljön ki az „1.1 Korábbi polgármesteri ígéretek megvalósítása” sorral, a javasolt 100 millió Forintos összeggel.

Forrásként egyidejűleg javaslom, a költségvetés 5. melléklet 3.23 során szereplő Újbuda Smart 11 Kft. támogatását 100 millió Forinttal csökkenteni.

Tisztelettel:

Hintsch György

frakcióvezető